

Zebra je ideální pomocník pro správu veřejného prostoru

A je jako dobrý starosta – Pomáhá, šetří (třeba peníze) a nevyčerpá váš rozpočet

Při péči o veřejný prostor – tedy zejména při správě komunikací, chodníků i zeleně, svozu odpadů a třeba vylepšení vozovek – se všichni dnes a denně setkáváme se zásadním rozparem jak efektivně ušetřit a při tom zlepšit poskytované služby. Současně se již objevují otázky čisté mobility a zodpovědného ekologického chování. Jako vhodný pomocník se nabízí nosič výměnných nástaveb ZEBRA, který nabízí česká automobilka ZEBRA GROUP s. r. o.

Současná nabídka vozidel a strojů pro potřeby měst, obcí, technických služeb a stavebních čt nabízí širokou paletu možností od různých výrobců a z různých destinací, a tak není nijak lehké udělat optimální výběr. A najednou máte jednu z možností považovat za ideální. Na důvody proč tomu tak je, jsme zeptali Petra Řiháka, jednatele společnosti ZEBRA GROUP s. r. o., tedy jediného českého sériového výrobce nosiče výměnných nástaveb: „Dlouhodobým motem naší společnosti zní – „ZEBRA je Váš užitečný partner“. A jak tedy splňujete podmínky, že pomáháte, šetří peníze a nevyčerpá rozpočet? „Vozidlo ZEBRA je pomocníkem pro různé typy prací od jara do zimy na různé typy prací a na vozidlo využíváte jako nosič výměnných nástaveb a s použitím nástaveb od různých výrobců, na které jste zvyklí, Vám pomohou členové servisního týmu ZEBRA

také týmů zkušených regionálních partnerů, kteří Vám v bezkonkurenčně krátkém čase pomohou Vaše nástavby připojit a správně odladit pro konkrétní podmínky.“

Dobře tedy, tak víme, jak ZEBRA pomáhá. A jak druhá vlastnost – jak ZEBRA šetří? „ZEBRA šetří provozní peníze. Změnou používaného motoru, kdy padlo rozhodnutí pro motor CATREPIILLAR byla snaha zajistit zákazníkům co dlouhodobě nejlepší poměr ceny a výkonu a to nejen při pořízení vozidla, ale také šetří při provozu. Dlouhodobě enormně vysoká kvalita motorů a jejich nadstandardně prověřené fungování, vlastně z každého stroje – komunálního pracanta, udělaly komoditu, jejíž dlouhodobá hodnota vysoce přesahuje konkurenční produkty, když například průběžně dálkové sledování stavu motoru a oleje, umožňuje preventivní dohled na kvalitu práce vozidel a tím šetří peníze za

nečekané opravy a prodloužení servisních intervalů tyto peníze šetří ještě jednou. A ještě přičtete úspory za močovinu, to vše podpořené zvýšením kroutícího momentu vozidla. A kromě toho může ZEBRA výrazně šetřit i životní prostředí – stačí si vybrat bez emisní vozidlo ELZEBRA“ dodává Petr Řihák.

A jaký je rozdíl mezi šetřením a vyčerpáním rozpočtu? To je naše další otázka.

„Na první pohled jsou to stále jen peníze, ale při investici zákazník zjistí, že ABS, vzduchové odpružení a vylepšený jízdní a manipulační komfort dostane za nižší cenu, než v zahraničí. Současně jsme rádi, že můžeme pro všechna vozidla ZEBRA a ELZEBRA, nabídnout vhodné kombinace financování, splátek a nájmu podle skutečných potřeb zákazníka. Využitím této finanční služby si nastavíte investiční a provozní rozpočet podle skutečných dlouhodobých potřeb a třeba i podle souběžně plánovaných akcí v bezpečných mantinelech. Stačí nám napsat nebo zavolat, a ZEBRA si najde cestu ke každému zákazníkovi.“

Když si uvědomíme, že ZEBRA nabízí vše výše uvedené – tedy pomáhá, šetří a umožňuje investovat s rozmyslem, tak proto je jisté dobře, že na trhu je dostupné toto dlouhodobé a užitečné řešení v oblasti komunální techniky. Je jisté dobře, že existuje tuzemská a cenově zajímavá nabídka nosiče výměnných nástaveb, se kterou se budoucnosti, stejně jako s dobrým starostou, bát nemusíte. ■

ZEBRA CAT: jistota výkonu a funkčnosti

- Nová generace motoru CATERPILLAR 2.8, STAGE V bez AdBlue
- Zvýšený točivý moment (+15 %) a garance 10 tisíc motohodin
- Vzduchový podvozek s výškovým nastavením
- Zajištěné financování



ELZEBRA: bezemisní elektrické, plně multifunkční komunální vozidlo

- Pohon 2 x 4 nebo 4 x 4 a současné nástavby
- Dotace na pořízení 700 000 až 840 000 Kč nebo zajištěné financování



ELZEBRA

ČESKÁ AUTOMOBILKA
ZEBRA
VÁŠ UŽITEČNÝ PARTNER

CAT
Diesel Power

www.zbragroup.cz